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A közművelődési intézmény küldetésnyilatkozata: 

 

„A Balassi Bálint Művelődési Ház és Könyvtár több mint egy hely, több mint egy intézmény! 

A kultúra területén létrejött helyi és nemzeti értékek otthona!” 

 

 

A Minősített Közművelődési Intézmény Cím elnyerése nem lezárása, hanem megerősítése annak 

az útnak, amelyen intézményünk évek óta jár. A kitüntetés kötelez bennünket arra, hogy a város 

közösségi és kulturális életének biztos háttereként továbbra is nyitott, befogadó és kezdeményező 

módon működjünk. 

A cím megtartása folyamatos szakmai igényességet kíván: a programkínálat minőségének, a 

közösségek támogatásának és az intézményi működés átláthatóságának állandó fenntartását. 

Kötelez bennünket arra is, hogy figyelemmel kísérjük a helyi igények változását, és rugalmasan 

reagáljunk a közösségek fejlődésére. 

A minősítés egyben felelősséget ró ránk a helyi civil és alkotó közösségek irányába. Az a bizalom, 

amely évtizedek alatt alakult ki a művelődési ház és a város közösségei között, a cím elnyerésével 

tovább erősödött, s ez megköveteli, hogy intézményünk továbbra is biztos pont, támogató közeg 

és szakmai partner maradjon számukra. 

A kitüntetés arra is kötelez, hogy az együttműködésekben rejlő lehetőségeket tudatosan tovább 

építsük, új közösségeket szólítsunk meg, és a megszerzett tapasztalatokat, jó gyakorlatokat hosszú 

távon is fenntartható módon kamatoztassuk. 

 

Beszámolóm további részében részletesebben vázolnám intézményünk tevékenységét. 

1. A 2025-ös év közművelődési tevékenység értékelése 

1.1. A művelődési ház és tagintézményeinek személyi összetétele: 

A 2025-ös év során a Mosonszentpéteri Közösségi Ház számos közösségi foglakozásnak és 

rendezvénynek adott otthont, hozzájárulva a település kulturális és közösségi életének erősítéséhez. 

A megnövekedett feladatok miatt 1 fő technikai munkatárs felvételére volt lehetőségünk, aki 

nemcsak a somorjai és a péteri közösségi házak rendben tartását végzi, hanem besegít a művelődési 

ház technikai és szakmai munkájába is. 

Az intézmény sikeres működését az alábbi munkatársak biztosítják: 

o 1 fő intézményvezető, 

o 1 fő könyvtáros, 

o 1 fő könyvtári asszisztens (4 órás), 

o 1 fő gazdasági ügyintéző, 

o 1 fő technikus, 

o 1 fő recepciós (8 órás), 

o 1 fő gondnok a helytörténeti gyűjteményben (6 órás), 



 

 

o 2 fő takarító 8 órás, 

o 1 fő takarító (Sós Antal Közösségi Ház) – megbízási díjjal, 

o 1 fő takarító (Péteri Közösségi Ház). 

 

Intézményünkben minden alkalmazott rendelkezik a munkakörének megfelelő képesítéssel, 

megfelelünk a 1997. évi CXL. tv. a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a 

közművelődési törvényben, valamint a jogszabályt módosító 20/2018. (VII. 9.) EMMI rendeletben 

(a közművelődési alapszolgáltatások, valamint a közművelődési intézmények és a közösségi 

színterek követelményiről) előírtaknak. Beiskolázási, 5 éves képzési tervünk tartalmazza a szakmai 

munkakörben dolgozók továbbképzésének menetét. 

A szakköreink vezetését megbízási szerződéssel látjuk el. Szívesen látunk 50 órás közösségi 

szolgálatot vállaló diákokat is. 

Intézményünk munkatársai maximális szakmai elhivatottsággal, felkészülten, szakszerűen látják 

el feladataikat, együttműködve dolgoznak, rugalmasan alkalmazkodva a sokszor előre nem 

kiszámítható feladatokhoz. 

1.2. Anyagi feltételek alakulása 

A Balassi Bálint Művelődési Ház és Könyvtár gazdálkodását tekintve önálló költségvetési 

intézményként működik. A feladatok ellátásához szükséges forrást a települési önkormányzat 

költségvetéséből biztosítják, ennek felhasználását a képviselőtestület felügyeli. 

A saját bevételek mellett, jelentős mértékű önkormányzati hozzájárulás biztosította az intézmény 

zavartalan működését. Saját bevétel a művelődési házban terembérleti díjból, az intézmény által 

szervezett előadásokból, származtatott szolgáltatásokból, a piac bevételeiből, a Sós Antal 

Közösségi Ház, a Mosonszentpéteri Közösségi tér (az év utolsó hónapjaiban) bérbeadásából, 

valamint a könyvtári szolgáltatásokból folyt be. 

Intézményünk 2025-ben is a pénzügyi osztállyal egyeztetve gazdálkodott. 

1.3. Tárgyi feltételek alakulása 

2025-ben a könyvtár az előirányzatok mellé 1 512 e Ft-ot nyert az érdekeltségnövelő pályázaton, 

mely összeget könyvbeszerzésre és a jogszabálynak megfelelően tárgyi eszközök beszerzésére 

fordítottuk. 

(A részletes beszámolót és munkatervet a könyvtár munkájáról - mely a megyei könyvtár felé 

elvárt formában készül - a beszámolómhoz csatoltam.) 

2025-ös évben a hagyományoknak megfelelően a kisebb karbantartások mellett beszereztük azokat 

az eszközöket, szakmai anyagokat, melyek a napi munkavégzéshez, illetve a megvalósuló 

rendezvények lebonyolításához szükségesek voltak. A költségvetésben betervezett beruházásokat 

megvalósítottuk. 

 

2. A művelődési ház 2025. évi szakmai tevékenységének részletes bemutatása 

Az elmúlt évekhez hasonlóan a beszámolómhoz csatolt 2-3-4. sz. mellékletekben részletesen 

megtekinthető a művelődési ház által megszervezett rendezvények táblázata, valamint egy kiemelt 

havi programajánló, illetve egy heti terembeosztás, melyek tükrözik a mozgalmas közösségi életet. 

A helyi televízió híranyagaiban is láthatjuk azt, hogy majd minden programhoz valamilyen 

formában kötődünk. 



 

 

2.1. Szakmai továbbképzések 

2025-ben a beiskolázási tervünkben meghatározottakat teljesítettük. Könyvtáros kollégáink 

szakmai értekezleteken, előadásokon vettek részt Győrben. Az ötéves képzési tervünkben (2023-

2027) előírt 120 órás szakmai továbbképzést minden szakmai munkakörben dolgozó kolléga 

teljesítette vagy teljesíteni fogja a meghatározott időtartamig. 

 

2.2. Művelődő közösségek, civil szervezetek; klubok, öntevékeny művészeti csoportok, 

szakkörök 

2.2.1. A művelődési ház saját szakkörei, klubjai 

2025-ben továbbra is sikeresen működött az öt saját szakkörünk: a gyermek kézműves szakkör, a 

gyermek drámapedagógia szakkör „Szemfüles” csoportja, a Kamaszműhely, a Társasjáték szakkör, 

és az „ASzakkör”. A gyermek kézműves szakkör havi foglalkozásait továbbra is Kőhegyiné 

Jókuti Edit tartotta nagy lelkesedéssel. Az elmúlt évekhez hasonlóan a szakkörös gyerekek akkor 

is megkapták borítékban az adott havi anyagot az elkészítési útmutatóval együtt, ha valamilyen 

okból nem tudtak részt venni a foglalkozásokon. Az év végi értékelés során azonban felmerült az 

az igény, hogy tegyük fontossá a jelenlétet, a közösségben végzett munka legyen motivációja a 

gyereknek és szülőnek egyaránt. Edit az a különleges szakkörvezető, aki tudatosan készült, vásárolt 

előre, igyekezett minimális anyagköltségből, kreatív ötletekkel apró, de annál csodálatosabb 

ajándékok készíttetni a gyerekekkel. 

Szélig Annamária drámapedagógus-óvodapedagógus és Hauptmann Tamás vezetésével működő 

szakkör beszámolójából idézve pár gondolatot, amely visszaadja az itt folyó munkát. 

 

„Az általános iskolásokat váró drámaműhely 2025-ben is a művelődési ház berkein belül 

működött, tanítási időben, hetente hétfőn délutánonként, átlagosan 7 fős csoporttal, de felölelve 

10-12 jánossomorjai gyereket. Jelentős változás volt, hogy év elején generációváltáson esett át a 

közel 10-fős csoport, többen középiskolás korba kerülve kimaradtak, helyükre viszont kisiskolás 

korúak érkeztek. A drámapedagógiai foglalkozások terén még tapasztalatlan, fiatal gyerekre kellett 

szabni tehát a tematikánkat, az alapoktól kellett újra elindulnunk, úgy, hogy a foglalkozások a már 

tapasztaltabbak számára és élmények, értékátadók maradjanak. Azt a munkát siker koronázta: az 

év második felére elértük, hogy a csoporttal már klasszikus drámapedagógia foglalkozásokat is 

tarthattunk, a kisebbek sokat fejlődtek, felvették a ritmust. Nagyon fontos számunkra a sok szülői 

visszajelzés, amik azt bizonyítják, az ide járó gyerekek saját tehetségük fejlesztésében, gátlásaik, 

szorongásaik feloldásában, vagy csak iskolai problémáik feldolgozásában, megoldásában is 

mennyi segítséget kapnak a csoporttól. Év végével elkezdtük azt a munkát is velük, aminek 

keretében szeretnénk feldolgozni és szakanyagként közrebocsátani az elmúlt évek drámaóráit. E 

téren velük és a kamasz társasággal újra játszanánk a fontosabb órákat 2025-2026 folyamán, így 

segítve az anyagok leírását, egy kiadvány elkészülését. A Kamasz-szemfüles csoport nem heti 

rendszerességgel, hanem a középiskolások számára alkalmasabb időszakokban, workshop-szerűen 

működött, iskola szünetekben, tömbösítve. A Kamaszmonológok című könyvet feldolgozva 2025. év 

elejére elérte a célját, teljesen feldolgozta a könyvben szereplő kamaszproblémákat, több mint 

másfél éves munka után. Az ebből a munkából a diákok által tervezett előadás a csoport átalakulása 

és sajnálatos betegségek miatt egyelőre nem valósult meg. Siker számunkra, hogy e társaságból 4-

5 helyi fiatal is sokat profitált a közös munkából saját önkifejezésük, útkeresésük, kamaszkori, lelki 

kérdéseik megválaszolása terén. Ezután itt is jelentős átalakulási folyamat kezdődött, hiszen többen 



 

 

távolabbi iskolákba kerültek, illetve inaktívak lettek (lásd ifjúsági klub tagsága), így az ősz 

folyamán többnapos dráma-workshopot nem, csak tervezős összejöveteleket tartottunk. A 

folytatásra közös terveket készítettünk, szeretnénk őket is aktívan bevonni a készülő kiadvány 

munkáiba 2026-ban.” 

A Társasjáték szakkörünket Prátser Krisztián vezeti immár évek óta. Módszertani 

továbbképzésen vett részt, amelynek célja az volt, hogy a modern társasjátékokat közösségi, 

fejlesztő és oktatási célú felhasználásának elsajátításában segítse őt. Stabil 7-8 gyerek találkozik 

minden péntek délután (valaki már szakközépiskolás lett) a művelődési házban. A vezető célja a 

2026-os évre a fiatalabb generáció bevonása a társasjátékok világába. 

Már 4 éve csatlakoztunk a Nemzeti Művelődési Intézet „ASzakkör” tudásmegosztó online 

felületéhez, melynek a célja, hogy a hagyományos szakköri tevékenységek egyes fázisaiba az 

internetes videók segítségével avassa be az érdeklődőket. Az „ASzakkör” felületén található 

bemutatók segítségével adnak azon mesterek és oktatók útmutatót, akik magas szinten, több 

évtizedes tapasztalattal rendelkezve vállalkoztak tudásuk megosztására. Az NMI továbbra is 

biztosította a pályázó nyerteseknek az eszköz- és alapanyagcsomagokat 5 főre, több igény esetén a 

művelődési ház megvásárolta a kelléket. 

A 2024-ben elkezdett mézeskalács-díszítést 2025-ös év júniusában mutattuk be, amellyel 

hozzájárultunk a házban megrendezésre kerülő Győr-Moson-Sopron Vármegyei Nemzetiségi Nap 

és Vármegyei Értéknap rendezvény színességéhez. Októberben új szakkör – új lehetőségek – új 

tagok mentén vágtunk bele a zsinórfonallal való horgolás rejtelmeibe. Kooperáltunk a Társaskör 

felnőtt kézművesekkel és az önkormányzatnál dolgozó „hobbistákkal”.  Ők lettek a mentoraink, ők 

lesznek a 2026-ban megrendezésre kerülő kiállításon a társkiállítóink. 

Intézményünk továbbra is helyet ad a Jánossomorjai Ifjúsági Klubnak. A kialakult 10-15 fős 

társaság otthonosan berendezkedett a kis helyiségükben. Egyre kevésbé küzdünk rendszabályi és 

fegyelmi problémákkal, de szakmai, közös munkára nem tudjuk kellően ösztönözni őket. Azt 

mondják, hogy az iskola már eleve kimeríti őket. Tanulás, elvárások, teljesítménykényszer – sok 

fiatal úgy érzi, már így is „dolgozik”, ezért a plusz munka túlterhelésnek hat. Viszont az ifiklub 

használata még a régi elveken működik: akkor kapsz, ha adsz cserébe. Meg kell tanulniuk: a 

közösséghez tartozás kötelezettséggel jár. 

 

2.2.2. A művelődési házban működő egyéb szervezetek, csoportok (1. sz. melléklet) 

A Jánossomorjai Körzeti Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola tánctagozata 

továbbra is a művelődési ház nagytermében tartotta a táncórák (kedd, csütörtök délután) mellett a 

különféle iskolai koncerteket, minősítő versenyeket. Táborozásnál is a művelődési ház nagytermét 

vették igénybe. Kapcsolatunk továbbra is harmonikus, minden felmerülő problémát közösen meg 

tudunk oldani. 

Intézményünkben van a székhelye a Jánossomorjai Társaskör Egyesületnek, akik rendszeresen, 

havi egy alkalommal, valamint az egyesület Felnőtt Kézműves Műhelyének, aminek tagjai 

havonta két alkalommal találkoznak. Itt működik a Jánossomorja Kultúrájáért Közalapítvány által 

fenntartott Jánossomorja Televízió stúdiója is. A MOSON-SZÉL Egyesület életében is bázis 

maradt a művelődési ház tetőtérében használatra átadott helyiség. A Grund Társulat tehetséges, 

vidám fiataljai hétvégenként próbáltak, lelkesen készültek különböző fellépéseikre. 



 

 

A Német Nemzetiségi Önkormányzat is nálunk tartotta meg hagyományos nagyrendezvényeit, 

melyhez az intézmény maximális segítséget nyújtott. 

Továbbra is otthont adtunk a helyi Balassi Bálint Nyugdíjas Egyesületnek, akik a megszokott 

szerdai időpontban a nagyteremben gyűlnek össze, az „Életrevalók” tánccsoportjuk pedig hétfő 

esténként próbál az intézményünkben. A lelkes énekesek szerdánként találkoznak. A Baba-mama 

klub tagjai heti rendszerességgel jönnek össze egy kis tapasztalatcserére. A Jánossomorjai 

Sportegyesület asztalitenisz csapata egyre ritkábban veszi igénybe a nagytermet. Meccsek előtt 

tartanak csak edzést, illetve itt rendezik a bajnoki fordulókat is. A művelődési házban tartotta heti 

rendszerességgel próbáit a Canto Excolo kamarakórusból alakult Canto Énekegyüttes is. A 

helyi Jánossomorja Fúvós Egyesület zenekarai kedden és pénteken este próbáltak. Befogadtuk a 

RizikóFaktor zenekart is, akik hetente egyszer próbálnak nálunk. 

A sakkszakkörösök továbbra is csak nagyobb versenyeiken, versenyek előtti gyakorlásra, és a 

táboroztatás során vették igénybe a művelődési házat. 

A dartsosok heti 2 alkalommal a tetőtéri előadóban a felnőtt csapat mellett, Kajtár György 

vezetésével a gyerekek is kipróbálhatják ezt a sportot is Jánossomorján. Előzetes egyeztetés után a 

havonta megrendezett dartsversenyeiknek is méltó körülményt tudtunk biztosítani. 

Bérleti díj megfizetése ellenében, heti rendszerességgel bérelt helyiséget 2025-ben több csoport is. 

(pl.: Barbi Zumba, Szenior Örömtánc Zsuzsival, Kardiodance). 

 

2.3. Egyéb kulturális rendezvények, kiállítások 

Galériánkban áprilisban Szabó Rudolfné Marika helyi amatőr festő képeinek adtunk teret. 

„ASzakkör” foglalkozásain elkészült mézeskalács alkotásokat júniusban mutattuk be. Októberben 

versek és festmények közös kiállítására került sor. A „Nő misztériuma” összeállításban Fűzfa 

Ildikó festőművész gyönyörű munkáit és Várnai Kovács László romantikus műveit láthatták, 

hallhatták az érdeklődők. Majd novemberben Neubergerné Winkler Márta hagyománnyá vált 

karácsonyi festménykiállításával találkozhattunk. Mindhárom kiállításunkra szeretettel vártuk a 

településen lévő oktatási intézmények diákjait is. 

A szépség és a harmónia iránti vágyunk tükröződése, hogy minden ünnepkörhöz kapcsolódóan 

feldíszítsük a művelődési házat, továbbra sem engedtük el. Hatalmas ablakainkba, az aulába ízléses 

farsangi, húsvéti, őszi és karácsonyi papírdíszeket tettünk, melyeket a séta közben az erre járók 

megcsodálhattak. Ebben az évben a mézeskalács házikónk dekorációját kiegészítettük még plusz 

fényekkel, így téve még szebbé a december 15-i ablaknyitogató rendezvényünket. 

További kiállításokról a helytörténeti gyűjteménynél, valamint a könyvtár beszámolójában 

olvashatnak. 

2.3.2. Filharmónia bérletsorozat 

Folytatódott a művelődési ház és a zeneiskola közös projektje, a Filharmónia bérletes 2024/2025-

ös tanév előadássorozata. A második félév két koncertje februárban és márciusban valósult meg. 

A 2025/2026-os tanévre tervezett koncertekből 2025 decemberében egy színvonalas karácsonyi 

előadást kaptak a gyerekek, a következő koncertek áthúzódtak 2026-ra. Ezeken koncerteken a 

Jánossomorjai Körzeti Általános Iskola tanulói vehettek részt. Ez a bérletsorozat a művelődési ház 

szakmai programja keretében valósult meg az önkormányzat támogatásával. 

 



 

 

2.3.3. Egyéb, de kiemelkedő programok 

Csatlakoztunk a Kulturális és Innovációs Minisztérium által térségi szinten meghirdetett 

Petőfi Kulturális Programhoz, melynek keretében különböző minőségi rendezvények 

elérésére volt lehetőségünk. Ennek pozitív hozadékáról a 2023-as beszámolómban már 

részletesen olvashattak. 

A program célja, hogy a módszertani és szolgáltatási koordináció révén egységesebb minőségben 

mindenhova eljuthassanak a kulturális mintaprogramok, a kulturális forrásokhoz való hozzájutás 

mindenki számára valós lehetőséggé válhasson. 

A térségi iroda segítségével két színvonalas programot kaptunk. 

Megnyert lehetőségeink, melyek 2025-ben a művelődési ház koordinálásában valósultak meg: 

„Gördülő Opera” sorozat keretében a fővárosi Operaház művészeinek előadásában a Millenniumi 

parkban Donizetti művét hallhattuk, majd a Fővárosi Operettszínház neves előadói énekeltek az 

idősek világnapján a művelődési ház színpadán. 

2.3.4. Szabadtéri nagyrendezvények 

Intézményünk hagyományosan már évek óta szervezője a városi szintű, önkormányzati 

finanszírozású, szabadtéri nagyrendezvényeknek. 2025-ben minden rendezvényt meg tudtunk 

valósítani. Sajnos a hektikus időjárás néha közbeszólt, helyszínt vagy időpontot kellett 

változtatnunk. Az önkormányzat részéről továbbra is kaptunk segítséget a programok 

szervezéséhez. A kolléganő igyekszik megismerni a szervezéssel kapcsolatos teendőket, bízunk 

abban, hogy egyre eredményesebben vesz át tőlünk feladatokat, s a következő években is 

eredményesen fogunk együtt dolgozni. A sikeres gyereknap mellett – „Kölyök Gödör” - hasonló 

színvonalon sikerült a többi városi rendezvényt (Húsvétvárás, Majális, Malomfesztivál, 

Városnapok) is összeállítani, lebonyolítani. Hagyományosan a városi Mikulás feldíszített lovas 

fogattal, manókkal ebben az évben is mindhárom településrész főterére megérkezett, és 

megajándékozta a gyerekeket. Új eseményként jelent meg a „Mozgás éjszakája” - szabadidős 

sporttevékenységek civilek szervezésével - négy helyszínen, amiből „kis” javításokkal hagyományt 

szeretnénk teremteni. Örömteli hír, hogy a művelődési ház által beadott pályázat 2026-os évre is 

pozitív elbírálásban részesült a SZEOSZ-nál. A karácsonyi forgatagok a civilek szervezésben újra 

várták az érdeklődőket. Az „Adventi ablaknyitogató” az egyik legsikeresebb, legnépszerűbb 

programmá vált. Egyre nagyobb érdeklődés övezi a decemberi estéket. Mivel az új park karácsonyi 

fényt kapott, városi rendezvény keretében nyúlt fel az első gyertya lángja. Az ikonikussá vált 

Mézeskalács házikónkat és környékét díszítettük fel újra, kapcsolódva a város fő utcájának 

karácsonyi hangulatához. 

2.3.5. Egyéb rendezvények 

A január 22-i hagyományos, a Jánossomorja Kultúrájáért Közalapítvánnyal közösen 

megrendezésre kerülő magyar kultúra napi ünnepséget megtartottuk, ami kiegészült a 

közművelődésben dolgozók napjával. A város polgármestere intézményünk dolgozóinak is 

megköszönte a munkáját. A RizikóFaktor zenekar koncerttel köszöntötte a hölgyeket, majd 

áprilisban a költészet kedvelőit. Nagyfödémesi testvértelepülésünkön működő „Kortalan 

színtársulat” Macska-jaj című darabját hozta el hozzánk. A Retró táborunk a nyári szünetben újra 

maradandó élményt tudott adni 25 fő alsó és felső tagozatos diáknak.  Intézményünk továbbra is 

lehetőséget ad az érettségire készülő diákoknak az előírt 50 órás közösségi munka teljesítésére. 

2025-ben 6 fiatal dolgozott nálunk az igazolásért. 



 

 

Mint minden évben, 2025-ben is a művelődési házban köszöntötték a város újszülöttjeit május és 

augusztus végén. A művelődési ház szeretettel készül dekorációval, vendéglátással az apróságok 

és a szüleik fogadására. 

A város és intézményünk dolgozói szervezték az 50 évesek köszöntését is, melyet a Patkó 

étteremben tartottunk meg. A szintén 50 éves Sebő Lili adott vidám műsort, az önkormányzat apró 

kis ajándékkal, kvíz vetélkedővel, retró tárgyak bemutatásával, vacsorával fogadta őket. 

A Moson-Szél Egyesület évenkénti, sikeres nagyszínházi előadása is megvalósult, a „Miért nem 

marad reggelire?” című darabot láthattuk újra. 

A Dumaszínház előadásainak sajnos a művelődési házban zajló programok miatt csak 2 

alkalommal tudtunk helyet biztosítani. 

Október elején az időseket is nálunk köszöntötte az önkormányzat vidám műsoros vacsorával, mely 

minden évben nagy siker a szépkorúak körében. 

Továbbra is nagy népszerűségnek örvend a házasulandó párok között a művelődési ház nagyterme. 

Szívesen rendezik meg nálunk a „nagy napjukat”, melyek előkészítésében nagy szeretettel 

segítenek kollégáim. 

 

2.3.6. Más szervezetek programjai 

Nagy örömünkre számtalan műsort, rendezvényt rendeztek meg újra 2025-ben is, többek között a 

Tititá Néptáncegyüttes néptáncgáláját, a helyi fúvószenekar újévi fellépését, az áprilisi Schmidt 

Márton emlékkoncertet, rézfúvós találkozókat. A Társaskör Egyesület hagyományos októberi 

Tökfesztiválja is helyet kapott. Ez a rendezvény az összefogás csodája. Minden alkalommal 

hatalmas segítséget kapunk a helyi óvodásoktól és iskolásoktól a csodálatos kiállítás 

összeállításában, valamint a szalmabábok készítésében. 

Az udvarunkon működő termelői piac heti rendszerességgel, pénteki napokon biztosít lehetőséget 

a kistermelőknek termékeik árusítására, mellyel a város lakosságának szeretnénk kedvezni. 

Mindezek mellett helyet biztosítottunk egyesületi közgyűléseknek, különféle lakossági-, politikai- 

és agrárfórumoknak, ügyféltalálkozóknak. Évek óta időszakosan a művelődési házban tartják 

összejöveteleiket a horgászok, a vadászok és a méhészek is. 

 

3. Helytörténeti Gyűjtemény 

Intézményünk fontos feladatának tekinti a Helytörténeti Gyűjtemény állandó kiállításának 

bemutatását, de az elmúlt évek tapasztalata azt mutatja, a település lakosságát továbbra is csak a 

színvonalasan rendendezett tematikus kiállításokkal tudjuk becsalogatni. 

Az időszakos nyitvatartás ellenére mindig igyekszünk kapcsolódni az évszakokhoz az 

ünnepkörökhöz megfelelő ablakdekorációkkal. Húsvétkor „húsvétot” varázsoltunk a gyerekek és 

a szülők örömére a múzeum hatalmas ablakába. Csatlakoztunk a hagyományos tojásfa állításhoz - 

a VÜMESZ munkatársai segítségével -, melyet a gyerekek séta közben megcsodálhattak, színessé 

varázsolhattak a felaggatott színes kis tojásokkal. Húsvéti kézműveskedéssel vártuk a gyerekeket. 

2025-ben egy kiállítást állítottunk össze, melyet a Múzeumok éjszakáján mutattunk be az 

érdeklődőknek. Olyan témát kerestünk, amely már egy meglévő anyag kibővítésére alapozható. Az 

„ASzakkör” gyönyörű mézeskalács szakkörén elkészült tárgyak mellé választottuk a levendulát, 

hisz a méz és a levendula évszázadok óta része a magyar népi kultúrának. A méz nemcsak édes 

csemege volt: ajándék, áldás, alapanyag, hanem a közösségi ünnepek része. A mézeskalács formái 

pedig üzenetet hordoztak a szeretetről, a hűségről, az összetartozásról. 



 

 

A levendula illata a házak és a szekrények tisztaságát, a testi-lelki egészséget jelképezte. 

Gyógynövényként, illatosítóként és rituális növényként egyaránt fontos szerepet játszott a 

mindennapokban. 

A kiállítás tárgyai a kézműves tudást, a hagyományos életmódot és az ember–növény kapcsolatát 

mutatták be. Ízek és illatok egyaránt meséltek arról, hogyan éltek együtt az emberek a természettel, 

és hogyan tették széppé, ünnepivé mindennapjaikat. Mindezeket a gondolatokat megosztottuk 

nemcsak a városnapi tárlatvezetésen, hanem az óvodás és iskolás gyerekekkel is. 

A karácsonyi ünnephez kapcsolódóan ebben az évben a város által szervezett Adventi 

gyertyagyújtáshoz csatlakoztunk. A gyönyörűen feldíszített ablakdekorációnk mellett helyet 

adtunk a bütykölést szervező óvónőknek is. 

Az állandó kiállításunk, valamint az időszaki kiállítások megtekintése ingyenes a városi 

ünnepségeken és az iskolai csoportos látogatásoknál, így a bevételünk ebben az évben sem volt 

számottevő. 

A helytörténeti gyűjteményünket 2025-ben 702 fő látogatta meg. 

 

4. Sós Antal Közösségi Ház 

Állandó foglalkozások: 

 

Hétfő: Aerobic 20 fő 

Kedd: World Jump 18 fő 

Szerda: Néptánc 20 fő 

Csütörtök: World Jump 18 fő 

Péntek: Pingpong 6 fő 

Résztvevők létszáma a heti, rendszeres foglalkozásokon: 82 fő 

 

Résztvevők létszáma heti, rendszeres foglalkozásokon: 3596 fő. 

 

 

Eseti foglalkozások, rendezvények: 

 

január 4. magánrendezvény 40 fő 

január 11. magánrendezvény 20 fő 

január 17. magánrendezvény 15 fő 

február 8. magánrendezvény 40 fő 

február 15. magánrendezvény 30 fő 

február 22. magánrendezvény 40 fő 

március 1. magánrendezvény 35 fő 

március 8. magánrendezvény 25 fő 

március 15. magánrendezvény 15 fő 

március 22. magánrendezvény 22 fő 

április 5. magánrendezvény 15 fő 

április 12. magánrendezvény 25 fő 

április 20. magánrendezvény 15 fő 

május 3. magánrendezvény 20 fő 

május 4. magánrendezvény 15 fő 

május 17. magánrendezvény 20 fő 

május 31. magánrendezvény 40 fő 

június 7. magánrendezvény 50 fő 



 

 

június 8. magánrendezvény 50 fő 

június 14. magánrendezvény 28 fő 

június 22. magánrendezvény 20 fő 

július 12. magánrendezvény 15 fő 

július 19. magánrendezvény 15 fő 

július 27. magánrendezvény 35 fő 

augusztus 9. magánrendezvény 55 fő 

augusztus 16. magánrendezvény 20 fő 

szeptember 5. magánrendezvény 40 fő 

szeptember 7. magánrendezvény 40 fő 

szeptember 13. magánrendezvény 30 fő 

szeptember 20. magánrendezvény 15 fő 

szeptember 26. magánrendezvény 60 fő 

szeptember 27. Magyar népmese napja – Családi délután 130 fő 

szeptember 28. magánrendezvény 15 fő 

október 11. magánrendezvény 20 fő 

október 12. magánrendezvény 20 fő 

október 18. magánrendezvény 42 fő 

október 25. magánrendezvény 25 fő 

november 8. magánrendezvény 30 fő 

november 9. magánrendezvény 15 fő 

november 15. magánrendezvény 50 fő 

november 21. magánrendezvény 24 fő 

november 23. magánrendezvény 20 fő 

november 29. magánrendezvény 15 fő 

december 6. Pusztasomorjai adventi forgatag 260 fő 

december 13. magánrendezvény 40 fő 

december 22. Canto Énekegyüttes évzáró 20 fő 

Résztvevők száma az eseti rendezvényeken: 1631 fő 

 

2025-ben a látogatók összlétszáma: 5227 fő. 

 

A Sós Antal Közösségi Ház (SAKH) a Balassi Bálint Művelődési Ház (BBMH) 

intézményegységeként működik. A szervezési feladatokat 2025-ben átvettük az Örökség Kulturális 

Egyesülettől a jobb átláthatóság miatt. Nagy segítséget kaptunk Czinder Jánostól az egyéb technika 

problémák elhárítása során, hisz a hétvégén felmerülő problémák megoldásában a VÜMESZ 

dolgozói nem tudnak segíteni. Az önkormányzat továbbra is a közösségi házban futó programok 

után befolyó bérleti díjakból 20 %-ot az egyesület részére biztosít, mely összeget az egyesület 

visszaforgatja a saját rendezésű kulturális rendezvényeibe. 

A Sós Antal Közösségi Ház a 2025-ös évben is folyamatosan foglalt volt, hisz azon kívül, hogy a 

helyi lakosok rendszeres, aktív mozgással itt kapcsolódnak ki, a hétvégi, családi programok kedvelt 

színhelyévé vált. 

A SAKH a szervezett programokat a BBMK által nyomtatott plakátokon, a JTV-n és a közösségi 

médiákban (https://www.facebook.com/sosantalkozossegihaz) hirdeti. 

 

5. Mosonszentpéteri Közösségi Ház 

A 2025-ös év során a Mosonszentpéteri Közösségi Ház számos közösségi foglakozásnak és 

rendezvénynek adott otthont, hozzájárulva a település kulturális és közösségi életének erősítéséhez. 

https://www.facebook.com/sosantalkozossegihaz


 

 

Emellett a művelődési ház egyes foglakozásai is itt kerültek megrendezésre alkalmanként, amikor 

a programok időpontjai ütköztek, így biztosítva az intézmény zavartalan működését és a 

programkínálat folyamatosságát. 

 

Kihelyezett foglalkozások: 

 

január 23. Szenior örömtánc 20 fő 

január 30. Életrevalók próba 7 fő 

február 3. Kardiodance 6 fő 

február 6. néptánc próba 13 fő 

március 3. Életrevalók próba 7 fő 

március 13. Szenior örömtánc 18 fő 

március 14. Életrevalók próba 10 fő 

október 15. Nyugdíjas klub 32 fő 

október 3. JFE próba 15 fő 

október 17. JFE próba 16 fő 

november 6. Szenior örömtánc 20 fő 

december 3. néptánc próba 15 fő 

december 18. Szenior örömtánc 20 fő 

december 19. JFE próba 15 fő 

- Karate edzés (5 alkalom) 75 fő 

- Gyerek náptánc (13 alkalom) 130 fő 

- Jóga (12 alkalom) 122 fő 

Résztvevők létszáma a kihelyezett foglalkozásokon: 541 fő 

 

Eseti foglalkozások (rendezvények, néptánctábor, BBNYE kártyaverseny, civil szervezetek 

megbeszélései) során további 1 220 fő látogatta meg a közösségi teret. 

 

2025-ben a látogatók összlétszáma: 1761 fő. 

 

6. Megjelenési formáink 

Rendezvényeink, programjaink hirdetését a hagyományos plakátokon, szórólapokon kívül a 

közösségi médiákon is végezzük. Hirdetéseink, programjaink megtalálhatóak a Facebook 

oldalainkon, a Balassi Bálint Művelődési Ház és Könyvtár, valamint Jánossomorja Város 

Önkormányzatának honlapján, a JTV képújságában és híradóiban, valamint a „Jánossomorja App” 

nevű telefonos alkalmazásban és az online rendezvénynaptárunkban is. 

 

Facebook oldalunk követőinek száma az előző évi adatokhoz képest 211 fővel nőtt. Jelenleg 2 883 

fő kedveli, illetve követi a Facebook oldalunkon megjelenő bejegyzéseket, hirdetéseinket. 

 



 

 

 
 

2025-ben is több, mint 28 000-szer keresték fel oldalunkat. Összesen 3 300 alkalommal osztották 

meg bejegyzéseinket. Hirdetéseinket, bejegyzéseinket, egyéb információmegosztásunkat összesen 

548 100 alkalommal tekintették meg. 

 

 
 

Látogatóink többsége Magyarországról, azon belül is Jánossomorjáról és vonzáskörzetéből keres 

fel bennünket, de az alábbi grafikonon látható, hogy a környező országokból és a tengeren-túlról 

is érdeklődnek a rendezvényeink, hirdetéseink után. 

 

 
 



 

 

Honlapunkon az egyéni látogatók száma továbbra is 0-100 fő/nap. Saját honlapunkról a tárgyévi 

információ-letöltések száma 20 000. Az előző évhez képest minden mutató jelentős növekedést 

mutat, amint az a következő grafikonon is jól látható. 

 

 
 

A megosztásokkal nagyon sok emberhez jut el az információ, segítik munkánkat, ha a különböző 

csoportok, személyek saját oldalaikon is közzéteszik a programjainkat, hirdetéseinket. 

 

7. 2026-os célkitűzések 

A Közművelődési Intézmény Cím elnyerése az intézmény által teljesített szakmai és működési 

feltételek elismerése, ugyanakkor a következő évekre vonatkozóan további kötelezettségeket is ró 

ránk. A minősítés célja, hogy továbbra is ösztönözze munkatársaimat és jómagamat a magas 

színvonalú szakmai munka fenntartására és fejlesztésére. 

A címmel járó kötelezettségek, amelyek a 2026. évi szakmai munkánkat is meghatározzák: 

o Szakmai követelmények teljesítése során az intézményünknek folyamatosan magas 

színvonalú közművelődési tevékenységet kell folytatnia, biztosítva a lakosság számára a 

közösségi, művelődési és kulturális programok széles körét. 

o Fenntartható működésre törekedve továbbra is szorosan együtt kell működnie a 

fenntartóval, kiadásainkat szakmai és pénzügyi tervezéssel kell alátámasztanunk. 

o A minősítés fenntartásához rendszeres beszámolási kötelezettség kapcsolódik az intézmény 

tevékenységéről és eredményeiről (5 éven keresztül). 

o Igény esetén – a kötelező statisztikai adatszolgáltatáson túl – adatokat kell szolgáltatnunk a 

fenntartó és a pályázatot kiíró hatóság részére. 

o Minőségbiztosítás területén folyamatos önértékelést kell végeznünk, és szükség esetén 

fejlesztéseket kell megvalósítanunk. 

o A minősítés feltételeként meghatározott szakmai szempontokat fenn kell tartanunk. 

o A cím használatának feltétele, hogy a minősítés megőrzéséhez az intézménynek 

maradéktalanul be kell tartania a pályázati kiírásban meghatározott feltételeket. Mivel a 

minősítés során azt a visszajelzést kaptuk, hogy nagymértékben megfeleltünk, ezért a 

figyelmünkbe ajánlott észrevételeken kell pozitív irányba elmozdulnunk. 



 

 

Fontosnak tartom, hogy a fenti elvárásoknak megfelelően – az elmúlt évek gyakorlatához 

hasonlóan – minden munkatárs a legjobb szakmai tudása szerint, felelősségteljesen végezze 

munkáját. Továbbra is támogatom, hogy kollégáim továbbképzéseken, tanfolyamokon – 

alkalmazkodva a megváltozott oktatási formákhoz –, valamint szakmai napokon vegyenek részt, 

amelyek egyaránt szolgálják a szakmai fejlődést, a kitekintést és az új ismeretek, készségek 

elsajátítását. 

2026-ban elvégzendő feladataink a teljesség igénye nélkül: 

o a város rendezvénynaptárának összeállítása, valamint aktualizálása évközben, 

o közművelődési, könyvtári beszámoló elkészítése, 

o közművelődési, könyvtári munkaterv készítése, 

o szolgáltatási terv, valamint a beiskolázási terv aktualizálása, 

o statisztikai adatszolgáltatás nyújtása a http://kultstat.oszk.hu felületen, felvéve az új 

közösségi teret, 

o a Helytörténeti Gyűjtemény külső tárolóhelyén lévő, fel nem leltározott anyagának 

rendszerezésének folytatása, állagmegőrzés területén továbbképzésen való részvétel, 

o az intézmény helyiségeit - bármely intézményegységben - használó csoportokkal 

egyeztetni a házirend betartásának fontosságáról, valamint az ingóságaink megfelelő 

használatáról, 

o pályázatok figyelése, 

o programok, rendezvények szervezése, koordinálása, 

o az intézményben működő csoportok segítése, mentorálása, 

o a munkatervünkben meghatározott feladatok magas színvonalon való szervezése, 

megvalósítása, 

o az új közösségi ház felszerelése, otthonosabbá tétele, 

o az önkormányzat által ránk ruházott feladatok elvégzése egyeztetve a pénzügyi 

osztállyal, 

o napi, heti feladatok összehangolása, 

o együttműködés a helyi intézményekkel, cégekkel, közművelődésben dolgozó 

kollégákkal, a szakmai irányítással (NMI), részt venni a Petőfi Kulturális Programban. 

 

2026-os célkitűzéseink között szerepel új programok bevezetése. Ilyen lenne a „Látópont 

Jánossomorján”. A látópontok kialakítása Magyarországon kiemelt jelentőségű, mert lehetőséget 

teremt az adott település természeti, kulturális és épített örökség értékeinek bemutatására, 

valamint a helyi identitás erősítésére. Egy jól megtervezett program segítségével élményszerű 

módon tudnánk a térség történetét és jellegzetességeit az ország más tájegységeiről érkezőknek 

prezentálni. 

Ahogy a feladatainknál írtam, továbbra is aktív résztvevői leszünk az „ASzakkör”-nek, a PKP 

által kínált érdekes, sokszínű programoknak, melyek lebonyolítása során szoros együttműködést 

kívánunk tartani a helyi civil szervezetekkel és oktatási intézményekkel. 

Továbbra is igyekszünk szabadtérre kivinni rendezvényeinket - ami a hektikus időjárás miatt nem 

mindig sikerül -, kihasználva a művelődési ház és a helytörténeti gyűjtemény ablakainak új 

rendezvénytérre néző hatalmas felületét. 

Kollektívánk törekszik arra, hogy a hozzánk betérő látogató jól érezze magát, elégedetten távozzon 

tőlünk. Környezetünk mindig legyen igényes, szép és gondozott. Folytatjuk az ünnepkörökhöz 

kapcsolódó dekorációk felhelyezését az intézményben, hisz nekünk, dolgozóknak is igényünk van 

http://kultstat.oszk.hu/


 

 

rá. Nemcsak a programokra érkező gyerekeknek, hanem a sétáló és a munkába induló felnőtteknek 

is kedves pillanatokat adhat a látványuk. 

Igyekszünk apró változtatásokkal esztétikusabbá, élhetővé tenni (sátor felállítása) a jelenlegi piac 

környezetét. Nagyobb felújítást nem tervezünk 2026-ra, célunk az, hogy minden 

intézményegységünkbe szívesen térjenek be a látogatók. Álmunk, hogy találjunk egy olyan 

pályázati lehetőséget, aminek a segítségével a városi könyvtár és a művelődési ház udvara 

megújulhatna. 

 

2026-os Munkaterv (5. sz. melléklet) 

Folyamatosan és rugalmasan változik munkatervünk a lakosság igényei szerint, valamint az olyan 

lehetőségek, új ötletek, külső megkeresések miatt, amelyekkel gazdagíthatjuk a programjainkat.  

A Balassi Bálint Művelődési Ház és Könyvtár intézményeinek munkatervét az elmúlt évekhez 

hasonlóan táblázatban rögzítettük. 

Továbbra is kiemelt feladatunknak tekintjük a helyi közösségi (civil) kezdeményezések 

támogatását, szakmai segítését, az új kezdeményezések felkarolását. 

 

 

 

Jánossomorja, 2026. február 7. 

 

 

Lacknerné Fördős Klára 

intézményvezető 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

1. sz. melléklet: A Balassi Bálint Művelődési Házban és tagintézményeiben tevékenykedő, 

működő csoportok, klubok, civil szervezetek listája. 

A BALASSI BÁLINT MŰVELŐDÉSI HÁZBAN ÉS TAGINTÉZMÉNYEIBEN TEVÉKENYKEDŐ/MŰKÖDŐ 

CSOPORTOK, KLUBOK, CIVIL SZERVEZETEK LISTÁJA 

MŰVELŐDÉSI HÁZ 

Jánossomorjai Körzeti Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 

Balassi Bálint Nyugdíjas Egyesület, Napsugár nyugdíjas kórus, Életrevalók tánccsoport 

Jánossomorjai Független Közéleti Társaság - Társaskör Egyesület 

Heideboden Német Nemzetiségi Önkormányzat 

Jánossomorjai Fúvós Egyesület 

Jánossomorja Televízió - JTV 

Mosonszentjános Vadásztársaság 

Erdészeti Horgászegyesület 

Vöröskereszt, elsősegély oktatás 

Canto Énekegyüttes 

Moson-Szél Egyesület 

A Grund Társulat 

Pingpong 

Jánossomorjai Darts Club 

Ifjúsági klub 

Baba-mama Klub 

Társasjáték szakkör 

ASzakkör 

Szemfüles Műhely 

Felnőtt Kézműves Műhely 

Gyermek kézműves szakkör 

Barbi Zumba 

Kardiodance 

Szenior Örömtánc 

VÁROSI KÖNYVTÁR 

Ketch Up angol nyelvi foglalkozás 

Könyvklub 

Baba olvasóklub 

Szemfüles Műhely 

SÓS ANTAL KÖZÖSSÉGI HÁZ 

World Jump 

Aerobic oktatás 

Pingpong 

Örökség Kulturális Egyesület 

MOSONSZENTPÉTERI KÖZÖSSÉGI HÁZ 

Gyerek néptánc 

Karate edzés 

Jóga 

 

 

 

 

 



 

 

2. sz. melléklet: 2025-ös év főbb rendezvényei, programjai (fekete: megtartott, piros: elmaradt, 

kék: áthelyezve) 

2025-ös évi rendezvények 

Hó Dátum 
BBMH 

rendezvények 

Külsős rendezvények 

a BBMH-ban 

Városi 

rendezvények 

BBMH 

szervezésében 

J
A

N
U

Á
R

 

04. szombat  Újévi koncert  

07. kedd Gyermek 

kézműves 

foglalkozás 

  

18. szombat Dumaszínház – 

Ács Fruzsina és 

Szabó Balázs 

közös estje 

  

22. szerda Magyar kultúra 

napja 

  

24. péntek  Best Of Retro - A 

Grund Társulat 

 

23. csütörtök  A Jánossomorjai 

Alapfokú Művészeti 

Iskola félévi 

növendékhangversenye 

 

25. szombat 
 

Péteri Aranykapu 

Óvoda bálja 

 

F
E

B
R

U
Á

R
 

01. szombat  Gazdász bál  

03. hétfő Épeszűek! - 

Kvízest 

  

04. kedd Gyermek 

kézműves 

foglalkozás 

  

07. péntek  Körzeti Iskola alsó 

tagozat farsangi bál 

 

08. szombat  Tititá gyermek 

tánccsoport első 

néptáncgálája 

 

13. csütörtök Filharmónia 

koncert - Talamba 

Ütőegyüttes 

  

14. péntek  Körzeti Iskola felső 

tagozat farsangi bál 

 

19. szerda "A mesterséges 

intelligenciáról - 

érthetően, 

őszintén." - 

Willányi Balázs 

előadása 

  



 

 

21. péntek  A Balassi Bálint 

Nyugdíjas Klub 

farsangja 

 

22. szombat 
 

Dartsverseny 
 

28. péntek  Szenior táncgála  

M
Á

R
C

IU
S

 

01. szombat 
 

„Miért nem marad 

reggelire?” – vígjáték: 

Moson-Szél Egyesület 

 

04. kedd Gyermek 

kézműves 

foglalkozás 

  

04. kedd  A Jánossomorjai 

Alapfokú Művészeti 

Iskola farsangi 

koncertje 

 

04. kedd  NNÖ batyus est  

07. péntek RizikóFaktor 

együttes nőnapi 

koncertje 

  

08. szombat  Dartsverseny  

14. péntek Dumaszínház - 

Szomszéd Néni 

Produkciós Iroda - 

Hatalmi Arcok 

  

14. péntek   Iskolai március 

15-ei ünnepi 

műsor 

15. szombat 
  

Megemlékezés az 

1848-as 

forradalom 

kezdetének 

évfordulója 

alkalmából 

28. péntek "Épeszűek!" - 

Kvízest 

  

Á
P

R
IL

IS
 

01. kedd Gyermek 

kézműves 

foglalkozás 

  

05. szombat  Pacalfőző találkozó  

07. szerda Költészet napi 

szavalóverseny 

  

11. péntek Magyar költészet 

napja 

  



 

 

12. szombat   Schmidt Márton 

emlékkoncert 

15. kedd Filharmónia 

koncert - Anima 

Musicae 

Kamarazenekar 

  

16. szerda   Újszülöttek 

köszöntése 

17. csütörtök   Húsvétvárás 

19. szombat  Dartsverseny  

26. szombat  Megemlékezés napja, a 

német kitelepítés 79. 

évfordulója 

 

26. szombat  Győr-Moson-Sopron 

Vármegyei Nemzetiségi 

Nap és Vármegyei 

Értéknap 

 

30. szerda 
 

Májusfaállítás 
 

M
Á

J
U

S
 

01. csütörtök   Városi Majális 

05. hétfő  Véradás  

06. kedd Gyermek 

kézműves 

foglalkozás 

  

10. szombat   Hanságfutás 

12. hétfő "Épeszűek!" - 

Kvízest 

  

17. szombat  "Macska-jaj" - A 

nagyfödémesi Kórtalan 

Színtársulat zenés 

szórakoztató műsora 

 

18. vasárnap  Az Alapfokú Művészeti 

Iskola táncversenye 

 

23. péntek   Tavaszi Lókert 

Piknik 

24. szombat  Dartsverseny  

27. kedd Fotópályázat 

kiállítás megnyitó 

  

30. péntek  Májusfa kitáncolás  



 

 

J
Ú

N
IU

S
 

03. kedd Gyermek 

kézműves 

foglalkozás 

  

04. szerda   Trianoni 

megemlékezés 

06. péntek   Pedagógusnap 

07. szombat  60 éves a Jánossomorjai 

Fúvós Egyesület - 

Fúvószenekari fesztivál 

 

12. csütörtök  Az Alapfokú Művészeti 

Iskola év végi 

növendékhangversenye 

 

13. szombat   Mozgás éjszakája 

Jánossomorja 

13. szombat   Gördülő Opera 

2.0 

14. szombat  Dartsverseny  

15. vasárnap   „Kölyök Gödör” 

18. szerda  A Jánossomorjai 

Alapfokú Művészeti 

Iskola évzáró 

ünnepsége és a 

moderntánc-szakos 

tanulók év végi 

bemutatója 

 

17. kedd "Épeszűek!" - 

Kvízest 

  

18. szerda Levendula napok” 

- kiállítás 

megnyitó 

(Helytörténeti 

Gyűjtemény) 

  

19. csütörtök  Az Alapfokú Művészeti 

Iskola tanévzárója 

 

21. szombat  Dartsverseny  

24. vasárnap Múzeumok 

Éjszakája, Szent 

Iván-éji tűzugrás  

(Helytörténeti 

Gy.) 

  

26-28. péntek-szombat   XIII. Omlás 

Virágai 

Malomfesztivál 



 

 

június 30. – július 04.  Néptánc tábor – 

Mosonszentpéteri 

Közösségi Ház 

 
J

Ú
L

IU
S

 

07-11. (hétfő-péntek) Retro tábor   

14-18. (hétfő-péntek)  A Jánossomorjai 

Alapfokú Művészeti 

Iskola tánctábora 

 

21-25. (hétfő-péntek) 
 

Sakktábor 
 

26. szombat 
  

Jánossomorjai 

Nyári Esték – 

Millenniumi park 

A
U

G
U

S
Z

T
U

S
 

08. péntek 
  

Szabadtéri mozi 

16. szombat   X. Jánossomorjai 

Lovastalálkozó 

20. szerda   Nemzeti ünnep - 

Szent István-napi 

ünnepség és 

koszorúzás 

23. szombat  Dartsverseny  

26. kedd   Újszülöttek 

köszöntése 

29. péntek Kurtizánképző – 

Ágens Társulat 

  

31. vasárnap   Jánossomorjai 

Nyári Esték 

S
Z

E
P

T
E

M
B

E
R

 

02. kedd Gyermek 

kézműves 

foglalkozás 

  

02. kedd Épeszűek! - 

Kvízest 

  

04. csütörtök 
 

Jánossomorjai Alapfokú 

Művészeti Iskola 

évnyitója 

 

06. szombat   Lecsófőző Party 

16. kedd   Jánossomorjai 

Füzetek 

bemutatója 

17. szerda Bardócz Judit 

kiállítás megnyitó 

  



 

 

17. szerda   Európai 

Mobilitási Hét: 

"Bringázz a 

munkába!" - 

Kerékpáros 

reggeli 

18. csütörtök   Helytörténeti 

vetélkedő 

19. péntek   Fut a város 

19. péntek   Szabadtéri mozi 

20. szombat   Gurul a János 

20. szombat   Jánossomorjai 

Városnapok 

25-26. csütörtök-péntek 
  

Kulturális 

Örökség Napok- 

Helyi értékek 

bemutatása 

27. szombat 
 

Dartsverseny 
 

27. szombat A magyar 

népmese napja – 

Családi délután 

(Sós Antal 

Közösségi Ház) 

  

szeptember 29 - október 04. Országos 

Könyvtári Napok 

  

O
K

T
Ó

B
E

R
 

02. csütörtök 
  

Idősek világnapja 

04. szombat  XX. Jánossomorjai 

Tökfesztivál 

 

06. hétfő   Nemzeti 

Gyásznap - Az 

aradi vértanúk 

napja 

07. kedd Gyermek 

kézműves 

foglalkozás 

  

07-11. hétfő-péntek Országos 

Könyvtári Napok 

  

11. szombat „Meg se kínáltak! 

- Kocsmaária 

  

15. szerda „A nő 

misztériuma” – 

kiállítás megnyitó 

  



 

 

23. csütörtök   Városi 

megemlékezés az 

1956-os 

forradalom 

évfordulóján 

25. szombat  Dartsverseny  

27. hétfő  Véradás  

31. péntek   Halloween Party 

DJ Zappával 

N
O

V
E

M
B

E
R

 

04. kedd Gyermek 

kézműves 

foglalkozás 

  

08. szombat  Néptáncgála  

15. szombat  Dartsverseny  

21. péntek „Színek varázsa” 

– kiállítás 

megnyitó 

  

22. szombat 50 évesek 

találkozója (Patkó 

vendéglő) 

  

24. hétfő „Épeszűek!” - 

Kvízest 

  

26. szerda  Jánossomorjai Rézfúvós 

Találkozó és Minősítő 

Verseny 

 

29. szombat  A Klafszky Katalin 

tagiskola szülői 

szervezetének bálja 

 

30. vasárnap   Első adventi 

gyertyagyújtás 

 
01-24.   Adventi 

ablaknyitogató 

 

02. kedd Gyermek 

kézműves 

foglalkozás 

  

D
E

C
E

M
B

E
R

 

04. csütörtök 2. Mikulásfutás   

05. péntek   Városi Mikulás 

05. péntek  Mikulás Buli - disco  

06. szombat  Dartsverseny  

06. szombat  Rascals Baseball est  



 

 

06. szombat   Pusztasomorjai 

Forgatag 

12. péntek  Az Alapfokú Művészeti 

Iskola Adventi Ünnepi 

Hangversenye 

 

13. szombat   Mosonszentpéteri 

forgatag 

14. vasárnap  Német adventi családi 

délután 

 

15. hétfő RizikóFaktor 

Zenekar adventi 

koncertje 

  

17. szerda  "Karácsonyváró 

gálaműsor" - Központi 

Általános Iskola Alsó 

Tagozat 

 

19-23. csütörtök-hétfő   Karácsonyi 

fényvárás 

31. szerda 
  

Szilveszteri 

kocogás 

31. szerda 
  

Városi szilveszter 

és tűzijáték 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

3. sz. melléklet: Havi programajánló 

 

 

 



 

 

4. sz. melléklet: Heti terembeosztás 

 

 

 



 

 

5. sz. melléklet: 2026-os évi munkaterv/rendezvények (kék: megtartott, fekete: tervezett) 

 

2026-os évi rendezvények 

Hó Dátum 
BBMH 

rendezvények 

Külsős rendezvények 

a BBMH-ban 

Városi 

rendezvények 

BBMH 

szervezésében 

J
A

N
U

Á
R

 

03. szombat  Újévi koncert  

06. kedd Gyermek kézműves 

foglalkozás 

  

22. csütörtök Magyar kultúra 

napja 

  

24. szombat  Péteri Aranykapu 

Óvoda bálja 

 

29. csütörtök  A Jánossomorjai 

Alapfokú Művészeti 

Iskola félévi 

növendékhangversenye 

 

30. péntek  A Balassi Bálint 

Nyugdíjas Klub 

farsangja 

 

F
E

B
R

U
Á

R
 

01. szombat  Gazdász bál  

03. kedd Gyermek kézműves 

foglalkozás 

  

04. szerda 
  

Civil Fórum 

06. péntek  Körzeti Iskola alsó 

tagozat farsangi bál 

 

11. szerda "Épeszűek!" - 

Kvízest 

  

13. péntek  Körzeti Iskola felső 

tagozat farsangi bál 

 

17. kedd  Batyus est - Német 

Nemzetiségi 

Önkormányzat 

 

21. szombat  Dartsverseny  

26. csütörtök Filharmónia koncert   



 

 

M
Á

R
C

IU
S

 
03. kedd Gyermek kézműves 

foglalkozás 

  

07. szombat RizikóFaktor 

együttes nőnapi 

koncertje 

  

15. vasárnap   Megemlékezés az 

1848-as 

forradalom 

kezdetének 

évfordulója 

alkalmából 

21. szombat  Dartsverseny  

28. szombat   Városi húsvétváró 

családi 

rendezvény 

30. hétfő „Épeszűek!” - 

Kvízest 

  

Á
P

R
IL

IS
 

07. kedd Gyermek kézműves 

foglalkozás 

  

08. szerda Költészet napi 

szavalóverseny 

  

10. péntek Magyar költészet 

napja 

  

15. csütörtök   Újszülöttek 

köszöntése 

17. péntek "József Attila: 

emlékképek" - A 

HatARTalanul 

Színjátszótársulat 

előadása 

  

18. szombat  Dartsverseny  

18. szombat  Pacalfőző találkozó  

18. szombat  Megemlékezés napja, a 

német kitelepítés 79. 

évfordulója 

 

19. szombat  Dartsverseny  

25. szombat   Schmidt Márton 

emlékkoncert 

27. hétfő „Épeszűek!” - 

Kvízest 

  



 

 

30. csütörtök 
 

Májusfaállítás 
 

M
Á

J
U

S
 

01. péntek   Városi Majális 

05. kedd Gyermek kézműves 

foglalkozás 

  

16. szombat 
 

Az Alapfokú 

Művészeti Iskola 

táncversenye 

 

23. szombat  Dartsverseny  

29. péntek   Pedagógusnap 

29. péntek  Óvodai gyereknap  

30. péntek   Hanságfutás 

30. péntek  Májusfa kitáncolás  

J
Ú

N
IU

S
 

02. kedd Gyermek kézműves 

foglalkozás 

  

04. csütörtök   Trianoni 

megemlékezés 

06. szombat  A Napsugár Nyugdíjas 

Kórus jubileumi 

koncertje 

 

08. hétfő „Épeszűek!” - 

Kvízest 

  

11. csütörtök  Az Alapfokú 

Művészeti Iskola év 

végi 

növendékhangversenye 

 

12. péntek Mozgás Éjszakája   

13. szombat  Dartsverseny  

14. vasárnap   „Kölyök Gödör” 

17. szerda  Az Alapfokú 

Művészeti Iskola 

tanévzárója 

 



 

 

23. kedd Múzeumok 

Éjszakája, Szent 

Iván-éji tűzugrás  

(Helytörténeti Gy.) 

  

23. kedd Telek Bence 

kiállítás megnyitó 

  

26-27. (péntek-szombat)  NONSTOP 

Jánossomorja 

 

J
Ú

L
IU

S
 

06-10. (hétfő-péntek) 
 

Sakktábor 
 

13-17. (hétfő-péntek) Retro tábor 
 

 

20-24. (hétfő-péntek) 
 

A Jánossomorjai 

Alapfokú Művészeti 

Iskola tánctábora 

 

27-31. (hétfő-péntek)  Tündértábor  

A
U

G
U

S
Z

T
U

S
 

20. csütörtök   Nemzeti ünnep - 

Szent István-napi 

ünnepség és 

koszorúzás 

22. szombat  Dartsverseny  

26. szerda   Újszülöttek 

köszöntése 

S
Z

E
P

T
E

M
B

E
R

 

04. péntek  Jánossomorjai 

Alapfokú Művészeti 

Iskola évnyitója 

 

05. szombat   Lecsófőző Party 

08. kedd Gyermek kézműves 

foglalkozás 

  

11-12. (péntek-szombat)   XIV. Omlás 

Virágai 

Malomfesztivál 

12. szombat  Dartsverseny  

15. kedd   Jánossomorjai 

Füzetek 

bemutatója 

17. csütörtök   Helytörténeti 

vetélkedő 



 

 

18. péntek 
  

Fut a város 

19. szombat 
  

Gurul a város – 

Kerékpáros 

reggeli 

19. szombat   Jánossomorjai 

Városnapok 

O
K

T
Ó

B
E

R
 

03. szombat  XXI. Jánossomorjai 

Tökfesztivál 

 

04. vasárnap A magyar népmese 

napja – Családi 

délután (Sós Antal 

Közösségi Ház) 

  

06. kedd   Nemzeti 

Gyásznap - Az 

aradi vértanúk 

napja 

06. kedd Gyermek kézműves 

foglalkozás 

  

06-12. (kedd-hétfő) Országos Könyvtári 

Napok 

  

10. szombat  Rómeó és Júlia 

musical a Grund 

Társulat előadásában 

 

14. szerda   Idősek Világnapja 

17. szombat  OktoBlech Fest - JFE  

17. szombat  Dartsverseny  

23. péntek   Városi 

megemlékezés az 

1956-os 

forradalom 

évfordulóján 

N
O

V
E

M
B

E
R

 03. kedd Gyermek kézműves 

foglalkozás 

  

07. szombat  Néptáncgála  



 

 

09. hétfő  Kistérségi nyugdíjas 

kártyaverseny 

 

14. szombat  Dartsverseny  

21. szombat 50 évesek 

találkozója (Patkó 

vendéglő) 

  

25. szerda  Jánossomorjai 

Rézfúvós Találkozó és 

Minősítő Verseny 

 

28. szombat  A Klafszky Katalin 

tagiskola szülői 

szervezetének bálja 

 

29. vasárnap   Első adventi 

gyertyagyújtás 

D
E

C
E

M
B

E
R

 

01-24.   Adventi 

ablaknyitogató 

01. kedd Gyermek kézműves 

foglalkozás 

  

05. szombat   Városi Mikulás 

05. szombat  Rascals évzáró és 

Mikulás Party 

 

05. szombat   Pusztasomorjai 

Forgatag 

11. péntek  Az Alapfokú 

Művészeti Iskola 

Adventi Ünnepi 

Hangversenye 

 

12. szombat  Dartsverseny  

12. szombat   Mosonszentpéteri 

forgatag 

13. vasárnap 
 

Német adventi családi 

délután 

 

19-23. (szombat-szerda) 
  

Karácsonyi 

fényvárás 



 

 

31. csütörtök   Szilveszteri 

kocogás 

31. csütörtök 
  

Városi szilveszter 

 


